CTOMMOCTbL PAEOT (YCNYI)

MO COOEPXAHUIKO U PEMOHTY OBLLErO UMYLLECTBA MHOIMOKBAPTUPHOIO JOMA

000 "Komdhopt"

¢ 01.07.2013r. ( ¢ 0O4HMM NIMPTOM M MyCOPONPOBOAOM)

CroumocTb
lMokaszatenu En.m3sm. | py6./kB.Mm.
1. HATYPAJILHLIE NMOKA3ATEINU
|
OBwasa nnowanb Xnnoro oHAa (3a MKNKYeHneM BaNKOHOB, NOAXWIA) M.KB. 69444,9
Ob6LWana nnowagb HeXunblX NoOMeLLeHn M.KB.
2. NOJIHAA CEBECTOMMOCTb
SKCNNYATALUWU XKUITULWHOIO @OHOA py6./m? 33,92
I
2.1. bnaroycTtpoicTBo U oGecnevyeHue CaHUTAPHOIO COCTOSIHMUA pyo. 5,89
XUNbIX 30aHUA U NPUOOMOBON TEPPUTOPHUM, B TOM HUCHE:
3aTparkl Ha onnary Tpyaa pabounx no cogepxaHuio Mect obuero nonb3osaHua MK
nepcoHana B T.u. py6./m? 4,26
ybopoyHas nnowads npudomosoll meppumopuu M.KB. 63414,5
ybopka npudomosol meppumopuu py6./m? 1,40
nnowads okoca npudomosoll meppumopuu M.KB. 43986
okoc 2 pasa e 200 py6./m? 0,02
ybopoyHas nnowjadb N1eCMHUYHbIX KITeMOK M.KB. 11300,3
ybopKa NecmHUYHbIX KNemokK pyb./m? 1,25
obcnyxueaHue Mycoponposoda py6./m? 1,17
noepyska KI'vl py6./m? 0,24
ybopka nugmos py6./m? 0,18
Ha4yucneHus Ha sapnnaty 30.2% py6./m? 1,29
Marepuansl ( Necok, conb,X03 MHBEHTapb, Kpacka ANsA AEPEB....) py6./m? 0,10
ycnyrin TpaHenopTa ( ybopka cHera) py6./m? 0,24
2.2. Pacxoabl No aKcnnyarauuMyM JOMOXO3AUCTBA py6./m? 11,07
13 HUX:
3NneKTpo3Heprus, Bcero ( croumoctb KBT. 4.01py6.) KeT 324185
py6./m? 1,32
B TOM Yucne:
oceelleHne mect obLero nonb3oBaHus KeT 243840
py6./m? 0,99
ocseleHune 1 pabota nuTos KeT 80345
py6./m? 0,33
yCnyru CTOPOHHUX OpraHu3aumi: py6./m? 9,75
B TOM YMCIIE:
3A0 "OPK"
o6cnyxvBaHne gbIMOX040B py6./m? 0,12
000 "KpacHoropckuit KommyHanbLUmK":
BbIBO3 Mycopa py6./m? 3,30
WIT BonkyHosa H.W.
fAepartnsaumns n gesmHcekums py6./m? 0,09
000 "MMUDT":
ycnyru no o6cny>KUBaHMIO U PEMOHTY NUPTOB py6./m? 2,98
000 "MoabemHMK-J1":
yCnyrv no gucneryepckomy obcnyXueaHwo N Tos py6./m? 2,94
000 " Pyck 30"
ycnyrv no TeXHUYECKOMY OCBUAETENLCTBOBAHWUID NUMTOB py6./m? 0,20
000 " Tennokom- Cepsuc"; 3A0 " Tennomep"
nosepka v gnardoctuka OOMNY py6./m? 0,12
2.3. TexHu4eckoe o6CnyKMBaHME U TEKYLWMUUA PEMOHT py6./m* 7,34
B TOM Yucne:
3apaboTHan nnata paboyvunx, BbINOMHAKLMX TEKYLLWIA
PEMOHT X03CnocoOoMm, B T.Y.: py6./m? 4,74
3ampamel Ha ongamy pabom no Mekywemy PeMOHMY UHXEHEPHbLIX KOMMYHUKaUull py6./m? 1,40




3ampamel Ha onnamy pabom o nodzomoske doma K omonumensHoOMy CE30HY pyo./m? 1:23
3ampamsl Ha onnamy nycko-HanadoYyHeix pabom o omonneHuro py6./m? 0,31
asapuliHo-Oucriemyepckas cnyxba (KpyanocymoyHas) py6./m? 1,25
marepuansi py6./m? 0,20
3ampamel Ha onnamy pabom no 0bcn. KOHCMPYKMUBHLIX 31eMEeHMo8 30aHus py6./m? 0,55
marepwvansl py6./m? 0,15
Ha4yucneHus Ha sapnnaty 30.2% py6./m? 1,43
npo4ne pacxofb! Mo TEKYLEMY PEMOHTY py6./m? 0,82
2.4. AMOPTH3auMsA (M3HOC) MalWH, 0GOPYyAOBaHMUSA, UHBEHTapPA pyb6./m? 0,06
I
2.5. O6weakcnnyaTaUuMoHHbIe pacxoabl py6./m? 1,62
B TOM YMKcChe:
3apaboTHas nnata py6./m? 0,85
HayucneHusa Ha sapnnary 30.2% py6./m? 0,27
2AMWHUCTPaTUBHO-X03ANCTBEHHbBIE PACX0dbl B T.u. py6./m? 0,41

no4Ymoeo-menezpaghHbie U menegoHHsle, Ha codepxaHue

8blYUCIUMENLHOU MEeXHUKU, MpuobpemeHue KaHUensapeKux

mMosapos, UHGOPMayUOHHbIE yCiyau,ayoumopckue yenyau,

KOMaduposKU, KOHCYMbmay.ycyau,codep. KOHM.U Mpous3.oM.

pacxogbl no obcnyxueaHuio paboTHUKOB NPOM3BOACTBA py6./m? 0,09
B TOM YUCIIE:
cneyodexda 0,08
obyuyeHue compydHUKo8 0,01
2.6. |lpouune npsMble 3aTpaThbl py6./m? 1,02
B TOM YUCIIE:
cofepxaHue aboHEHTCKON CryxObl py6./m? 0,23
apeHga py6./m? 0,04
ycnyru 6aHka M noyThl py6./m? 0,75
2.7. |Pacxodbl cBsi3aHHbIe C AOCTHXEHWEM Lenein ynpasneHus MK py6./m? 1,74
B TOM YUCTIE:
3arparbl Ha onnary Tpyda AVYrl py6./m? 1,00
HavucneHusa Ha sapnnaty 30.2% py6./m* 0,30
aAMWHUCTPaTUBHbIE pacxoibl py6./m? 0,25
pacxofbl No opraHu3auun pabor py6./m? 0,19
2.8. BHeaKkcnnyaTauuMoHHbIe pacxobl py6./m? 0,01
B TOM YUCrIE:
Hanor Ha UMyLLEeCTBO py6./m? 0,01
CebectoumocTb Ha 1 KB.M. 061el nnowanu py6./m? 28,75
HAC 18% py6./m? 517
CebBecToMmMocTb Ha 1 KB.M. 061WeN nnowaam c yuyetom HOC py6./m* 33,92
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